Mocninné rady. Fourierovy rady.
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Urcete polomér konvergence a sec¢téte mocninnou fadu
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Naleznéte Fourierovu radu 2m-periodické, po ¢astech konstantni funkce,
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Zjistéte, ve kterych bodech rada reprezentuje funkei f.
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2. Urcete polomér konvergence a se¢téte mocninnou fadu

o | A %= o
Y, (am+5) e eyt
na vnitrku oboru konvergence. | \J\g;_/
2m+1)~4 P 1/V|~r1 Va
Lomn b\f/% (201 ] & g 2B x|l xl < d
wom | b | e e | e e
[Xm*é] X > pe [XV {
va%m k(gu\/@?%/v{’,( (56 R:L . IO/)O /X/éi ,
== [ R — -1 am f 4 Am }ZXZW ( j/ni y Z%OQ(&>M
2 IN T2 A x Xl A X = m(x¢) 4 A
%\@M‘fﬁ) )< % ey 2 nz | I M=
1 B 2x
4 ’ e = /QX | + — X = X
{7 o X ()2 3% Ix* U9° 30-x°
00 Lo 2 g =2 4 | & ! | 1
S~ ’V\_ Z/ K+/i_ \L \, - l‘_“ e Z/V)\M :/’& M]:L N
%\ \{ B k=o ( (K:o/ 4_7/ ) m= | / M:{\( /{‘\{ C{~7)£) |\/)LL



3. Naleznéte Fourierovu fadu 27-periodické, po ¢astech konstantni funkee,
pro kterou plati
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